房颤患者不用再受射线之苦

毓璜顶医院获首批"中国房颤中心建设单位"授牌

本报记者 孙淑玉 通讯员 李成修 刘肖宏

房颤患者不用再受X射线之苦,也不用担心脑中风,近年来毓璜顶医院打造"绿色"零射线消融,并利用左心耳封堵术为患者解除后顾之忧,获得诸多好评。日前,毓璜顶医院获首批"中国房颤中心建设单位"授牌,今后将给房颤患者带来更加科学、全面、规范化的诊疗和管理。

"绿色"消融

患者再也不用受射线之苦

李建平主任告诉记者, 零射线消融即整个消融过 程不用X射线做指引,仅在 房间隔穿刺时,用极少的X射线指引进针,整个手术过程所用的X射线量极低,可达到孕妇所能接受的X射线 对人体的辐射。毓璜顶医院心内科自2016年初开始尝试无射线指引,仅凭三维标测系统、压力导管及手术融,实现零射线房颤消融,居于省内领先。

诊疗规范,获首批"中国房 颤中心建设单位"授牌

李建平介绍说,房颤是 最常见,也是既往最难治愈 的心律失常,其并发的血栓 栓塞、脑卒中、心力衰竭等



李建平与他的团队分析患者病情。

李建平说,毓璜顶医院 有着专业化的电生理团队、 专业化的房颤门诊、急诊及 房颤住院病房,此外李建平 医生还是全省第一个房颤 消融的独立术者、全省第一 个左心耳封堵的独立术者。 仅去年一年,毓璜顶医院完成房颤消融手术数量超过 300例,左心耳封堵手术数量 20余例,完全符合房颤中心 建设的基本要求。

夜不能寐 中医有办法

专家称,阳气不足、气阴 两虚及血亏者可用膏方

失眠往往引起患者白天不同 程度地感到未能充分休息和恢靡, 精力,因而躯体困乏,精神萎靡, 注意力减退,思考困难,反应适 钝。由于失眠带来的上述不适。 及对失眠的担心常常引起情心、 丧,焦虑不安。使得失眠、担心、焦 虑、失眠的连锁反应不断循环,反 复强化迁延难愈。

烟台市中医医院心病科马俊主任介绍,关于"失眠症",中医古籍记载有"不寐""不得眠""不得 股"等名称。睡眠不好的病人,从 中医辩证来讲,主要表现在阳气不足、气阴两虚的病人,还有血亏的一些病人,这些病人经常会出现睡眠不好的情况。

冬季是一年四季中进补的最 好季节,而冬令进补,更以膏方为 最佳。尤其有各种老年病的房 者非常适合进补膏方,如果成 比较明显的,需要调理的病人, 时吃膏方会收到更好的效果。医 生会根据患者的病情来增加下 结 的目的,让患者早日康复。

二孩政策放开,烟台山医院试管婴儿翻番

高龄产妇成主力,专家称不孕检查夫妇要同行

本报记者 孙淑玉 通讯员 叶杏 张国杰

日前,记者从烟台山医院、烟台市妇幼保健院获悉,随着二孩政策的放开,不少40岁以上的大龄女性加入到生育大军,烟台山医院通过试管婴儿技术等辅助生殖技术,让试管婴儿数量翻番。迄今已帮8000多对不孕夫妇拥有了自己的孩子。

人工辅助生殖技术 圆了她的妈妈梦

抱着最后一丝希望,李 女士慕名来到烟台山医院, 经生殖医学中心王冬梅副 主任检查,发现患者宫颈机 能不全,再次试管婴儿治疗 前给予孕前宫颈环扎,2016 年进行体外受精-胚胎移 植,成功妊娠,今年1月10 日,在烟台山医院顺利产下 一名健康的男婴。

无独有偶。37岁的甄女士患子宫内膜异位症(IV期)、双侧卵巢子宫内膜异位囊肿、卵泡黄素化未破裂综合征,不能生育,在烟台山医院生殖医学中心,通过试

管婴儿技术,顺利怀孕、分娩,生下了一名健康的女孩。

不良生活习惯可致不孕不育

近年来不孕症的发生率呈明显上升的趋势。 WHO已将不孕症和心血管疾病、肿瘤并列当今社会影响人类健康的三大疾病之一,不孕症严重危害着个人和家庭的生活质量。

王冬梅主任强调,反复 流产对不孕不育有着严重 危害,继发性不孕的患者中 88.2%的人有过人工流产 史,反复人流可造成子宫内 膜的损伤,使子宫失去生育 能力,尤其是无痛人流,对 子宫内膜的损伤更大。所以她提醒如果没有生育计划,女性一定要注意避孕,尽量避免反复流产。如果意外妊娠,尽量不要选择无痛人流

助力8000对不孕夫妇 有了自己的孩子

烟台山医院生殖医学中心统计数据显示,随着二孩放开,生殖医学门诊量呈持续上升趋势,2017年总门诊量增加3成,35岁以上高龄不孕患者占近50%,因不孕不育需要采取试管婴儿技术治疗的患者翻了一番。

记者从烟台山医院获 悉,烟台山医院于1999年成 立生殖医学中心,在胶东地 区率先开展不孕不育症的 诊治工作及人类辅助生殖 技术,具有山东省卫计委授 予"体外受精-胚胎移植(试 管婴儿)及其衍生技术"资 质,在男女不孕不育、生殖 内分泌疾病的诊治、辅助生 殖技术及宫腹腔镜微创手 术等方面积累了丰富的临 床经验,通过药物治疗、宫 腹腔镜微创手术治疗及人 类辅助生殖技术使8000多对 不孕夫妇拥有了自己的孩 子,胶东地区首例试管婴儿 2000年7月在烟台山医院诞 生,如今已经长成聪明健康 的大姑娘了,在高中学习成 绩优异。

花椒炖梨能止咳 看看这味食疗药方 具体咋做!

梨是一种常见的水果,花椒则是一种常见的水果,花椒则是一种调食疗药方,竟然是一起了神奇的效果?没错,到花椒一起炸椒,当时,当时根子,在枕上、。那样,当时,是一种,在,就发挥出止咳的效果。

传统医学理论将梨子分为 寒性食物,其性味甘酸而平,不 仅没有任何有毒的成分,而且 还拥有生津益脾、和胃降逆的 功效。而花椒性味温辛,可以温 中散寒,增强人体的免疫力。

将这两种食物放在一起炖时,二者的效力能够入肺、胃二经,有效地缓解咳嗽的症状,同时起到清热化痰的作用。

具体做法:梨一个,洗净, 横断切开挖去中间核后,放入20 颗花椒,2粒冰糖,再把梨对拼 好放入碗中,上锅蒸半小时左 右即可,一个梨可分两次吃完。

(宗禾)